



سوال

(240) لباس لٹکانا مطلقاً جائز نہیں

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اگر انسان تنجر و نخوت کے ارادہ کے بغیر اپنا کپڑا لٹکانے تو کیا پھر بھی اس پر حرام ہے اور کیا آستین میں بھی اسبال (کا حکم) ہے؟ (عبداللطیف - م - ع - الریاض)

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

لباس کو لٹکانا مطلقاً جائز نہیں۔ کیونکہ نبی ﷺ نے فرمایا ہے:

((ما اسفل من الکعبین من الازار فھو فی النار))

”تہبند کا جتنا حصہ ٹخنوں سے نیچے ہو وہ آگ میں ہوگا۔“

اسے بخاری نے اپنی صحیح میں روایت کیا۔ نیز آپ ﷺ نے جابر بن سلیم والی حدیث میں فرمایا:

((ایاک والانسبال فانہ من الجنیۃ))

”کپڑے لٹکانے سے بچو کیونکہ یہ تنجر کی وجہ سے ہوتا ہے۔“

نیز نبی ﷺ سے ثابت ہے کہ آپ ﷺ نے فرمایا:

مَلَأَ شِدَاةً یُکَلِّمُهُمُ اللّٰهُ وَلَا یَنْظُرُ اِلَیْہُمْ وَلَا یَزِجُہُمْ وَاَلَمْ عَذَابٌ اَلِیْمٌ، النَّسْبِلُ اِزَارَةٌ، وَالْمَثَانُ مَا اعطی، وَالسِّنْفِقُ سَلْمَیۃٌ بِالْحَلْفِ الْکَاذِبِ))

”نہیں شخصوں سے اللہ تعالیٰ قیامت کے دن نہ کلام کرے گا اور نہ ان کی طرف دیکھے گا، نہ انہیں پاک کرے گا اور انہیں دکھ دینے والا عذاب ہوگا۔ ایک لپٹنے تہبند کو لٹکانے والا، دوسرے کسی کو کچھ دے کر بتلانے والا اور تیسرا وہ شخص جو جھوٹیں سم کھا کر اپنا مال فروخت کرنے والا۔“

اس حدیث کی مسلم نے اپنی صحیح میں تخریج کی اور اس میں کوئی فرق نہیں کہ وہ تنجر کا ارادہ رکھتا تھا یا نہ رکھتا تھا کیونکہ ان احادیث میں عموم ہے اور اس لیے بھی کہ بسا اوقات یہ کام



کبر و نخوت کی وجہ ہی سے ہوتا ہے اور اگر اس نے ازراہ تکبر نہ بھی کیا ہو تو بھی یہ تکبر و نخوت کا وسیلہ ہے۔ نیز اس میں عورتوں سے مشابہت لینے کیڑوں کو میل چیل اور گندگی پر رگڑنے کے علاوہ اسراف بھی ہے۔

اور اگر یہ تکبر کے قصد سے ہو تو اس کا گناہ بڑھ جاتا ہے کیونکہ نبی ﷺ نے فرمایا ہے :

((مَنْ جَرَّ ثَوْبَهُ خِيَلًا لَمْ يَنْظُرِ اللَّهُ إِلَيْهِ يَوْمَ الْقِيَامَةِ))

”جس نے تکبر سے اپنا کپڑا گھسیٹا، قیامت کے دن اللہ تعالیٰ اس کی طرف دیکھے گا بھی نہیں۔“

البتہ رسول اللہ ﷺ کا حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کو یہ کہنا کہ: ”تم ان سے نہیں، جو یہ کام ازراہ تکبر کرتے ہیں۔“ جبکہ ابو بکر رضی اللہ عنہ نے کہا تھا کہ ”میرا تہبند ڈھیلا ہو جاتا ہے۔ الایہ کہ میں اسے باندھتا رہوں۔“... تو یہ اس بات پر دلیل ہے کہ جسے ایسی بات پیش آئے جو ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کو درپیش تھی تو اس میں کوئی حرج نہیں۔ جبکہ وہ تہبند کو باندھتا رہے اور اسے اسی لٹکی ہوئی حالت میں چھوڑ رکھنے کا ارادہ نہ رکھتا ہو۔

رہی کفنوں کی بات، تو سنت یہ ہے کہ وہ پہنچے سے آگے نہ ہوں اور یہ وہ مقام ہے جو بازو اور ہتھیلی کو الگ کرنے والا ہے

هذا ما عندي والله أعلم بالصواب

فتاویٰ دار السلام

ج 1

محدث فتویٰ